



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 2370 Поделение: РЗИ-Бургас Изходящ номер: 32-01-08 от дата 11/12/2015 Коментар на възложителя:</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Регионална здравна инспекция- Бургас /РЗИ-Бургас/		
Адрес ул. Александровска № 120		
Град Бургас	Пощенски код 8000	Страна България
Място/места за контакт гр. Бургас, ул. Александровска № 120	Телефон 056 807308	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Павлина Цонева- Директор на Дирекция АПФСО, Багряна Петкова		
E-mail rzi@rzi-burgas.com	Факс 056 816261	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.rzi-burgas.com Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.rzi-burgas.com		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание „Абонаментно комплексно почистване на страдата на РЗИ-Бургас за срок от една година“		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	90911200	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Изготвена е техническа спецификация, която съдържа изискванията на възложителя относно поръчката. Прогнозната стойност на поръчката е в размер на 14 500 без включен ДДС.

Не се допускат ценови предложения, чийто размер е по-висок от посочената прогнозна стойност. Участник предложил по-висока от посочената по-горе прогнозна стойност се отстранява от процедурата. Прогнозната стойност е в рамките на максималния финансов ресурс на възложителя за поръчката и последният няма да заплаща по-висока от посочената прогнозна стойност за изпълнение на поръчката.

Прогнозна стойност

(в цифри): 14500 Валута: BGN

Място на извършване

Регионална здравна инспекция – Бургас, гр. Бургас,
ул. "Александровска" №120.

код NUTS:
BG341

Изисквания за изпълнение на поръчката

Всеки участник се задължава да може да осигури за своя сметка необходимите консумативи, материали, почистващи средства и техника, необходими за изпълнение предмета на поръчката, подробно описан в Техническата спецификация.

Всеки участник следва да разполага с квалифициран нает персонал, притежаващ професионален опит в почистването на нежилищни страни, необходим за качествено и своевременно извършване на поръчката в предвиденото количество обем и с нужното качество. Всеки участник следва да може да изпълни поръчката в съответствие със заданието на възложителя, съгласно Технически спецификации и проекта на договора.

Всеки участник следва да има през последните три години, считано от датата на представяне на офертите, услуги които са сходни или еднакви с предмета на настоящата обществена поръчка. Това обстоятелство се доказва с представянето на списък- декларация на изпълнените през последните три години, считано от датата на представяне на офертата, услуги, които са сходни или еднакви с предмета на настоящата поръчка, с посочване на стойностите, датите и възложителите, придружен с доказателство да извършената услуга. Участникът следва да е изпълнил през последните три години минимум 2 (две) услуги с еднакви или сходни с предмета на поръчката.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите**Срок за получаване на офертите**

Дата: 21/12/2015 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

--

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 21/12/2015 дд/мм/гггг